Verwaltung 6.900,30 €
Arbeiter 34.967,83 €
Sachkosten 13.041,32 €
Kalkulatorische Abschreibungen 2.055,85 €
Kalkulatorische Zinsen 2.991,58 €
Anteil Friedhofshalle 781,55 €
Zwischensumme: 60.738,44 €
Uber-/Unterdeckungen: - €
Gesamtsumme 60.738,44 €
Abzug Griinanteil: 6.073,84 €
10%

Gesamtaufwand: 54.664,60 €
Deckungsgrad 54.664,60 €
100%

Recheneinheit (gewichtete Fallzahl): 52,34
Kosten pro Recheneinheit: 1.044,33 €

Nutzungsgebihren

Grabarten Anzahl Grabstitten | Zeitraum Aq-Ziffern Aqg-Ziffern Recheneinheit Erlés:
(Fallzahlen p.a.) (in Jahren) (Zeit) (Wahl + Gestaltungl (RE)

Reihengrab ab 5 Jahre 5,67 25 1,00 1 5,67 5.916,00 €

Kindergrab bis 5 Jahre 0,00 20 0,80 0,9 0,00 0,01 €

Rasenreihengrab 0,00 25 1,00 1,3 0,00 0,01 €

Urnenreihengrab 4,33 20 0,80 0,9 3,12 3.254,33 €

anonymes Urnenreihengrab 1,00 20 0,80 0,7 0,56 584,00 €

Urnenrasenreihengrab 0,33 20 0,80 1,1 0,29 306,33 €

Doppelgrab 9,00 25 1,00 1,5 13,50 14.094,00 €

Dreiergrab 0,00 25 1,00 1,7 0,00 0,02 €

Vierergrab 0,00 25 1,00 1,9 0,00 0,02 €

Urnendoppelgrab 11,00 25 1,00 1,1 12,10 12.628,00 €

Kolumbarium 5,00 20 0,80 1,3 5,20 5.430,00 €

Verlangerung Doppelgrab 176 1 0,04 1,5 10,56 10.912,00 €

Verlangerung Dreiergrab 16 1 0,04 1,7 1,07 1.112,33 €

Verlangerung Vierergrab 0 1 0,04 1,9 0,00 0,00 €

Verlangerung Urnendoppelgrab 6 1 0,04 1,1 0,28 285,00 €

Verlangerung Kolumbarium 5 1 0,04 1,3 0,26 270,00 €
[Summe 234,33 255,00 10,20 19,60 52,34 13222,00 54522,06

Eeihengrab ab 6 Kindergrab Rasenreihen anonymes Urnenrasenreihengra
Kriterien Jahre bis 5 Jahre grab Urnenreihengrab Urnenreihengrab b Doppelgrab Dreiergrab Vierergrab Urnendoppelgrab Kolumbarium

Ausgangswert 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Flache 0 -0,1 0 -0,1 -0,3 -0,1 0,2 0,4 0,6 -0,2 -0,4
individuell/anonym 0 0 0 0 -0,1 0 0 0 0 0 0
Verlangerungsmaoglichkeit 0 0 0 0 0 0 0,1 0,1 0,1 0,1 0
fester Bestattungsort (durch Nutzer wahlbarer Ort) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,1
Pflegeaufwand Kommune (Aufschlag bei pflegefreien Grabern) 0 0 0,3 0 0,1 0,2 0 0 0 0 0,5
Mehrfachbestattungen (zusatzliche Urne moglich) 0 0 0 0 0 0 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1
Endwert 1 0,9 1,3 0,9 0,7 1,1 1,5 1,7 1,9 1,1 1,3




